



新春走基层

查处违建不停歇 假日钻空无空当

本报讯 (记者 陈晶 通讯员 焦学锋) “双节”期间,是各类偷建、突建、抢建等违法建设行为的高发期...

村、姚楼村2宗违法建筑进行强行拆除。此次土地整治执法共拆除违法建筑面积1120m²...

街净人美精神爽 环卫工人功劳大

2月22日是节后的第一个工作日,当你喜气洋洋走在干净整洁的上班路上时,有没有想过这靓丽的城市容颜是怎么来的?

为了让大家过一个干净年,环卫处还专门召开了关于春节期间环境卫生保障的职工动员会...



春节期间,小屯镇加大村庄内外和院落保洁力度,全面清淤沟塘河渠,重点对三山寨景区进行集中清扫...

清洁村落过大年

安监局

群众过节我站岗 明察暗访保安全

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 樊向华) 为确保全市人民度过一个欢乐、祥和、安全的春节,市安全监管局严格按照“安全第一、预防为主、综合治理”的工作方针...

2月10日、14日、20日,该局分别召开春节安全生产工作强化会、春节期间监督检查暗访工作部署会、班子会,专题部署和强化春节期间安全生产各项工作...

春节期间,每天上午8点,各带班领导按照局整体部署对检查人员、区域和重点进行安排,带领各专项小组人员认真开展监督检查、打非治违、值班值守、暗查暗访工作...

据统计,从农历大年初一到初六,该局共出动执法人员203人次,车辆28台次,检查各类企业(场所)127家,发现一般安全隐患98条,现场责令整改45条,限期整改53条,发现重大隐患5条,责令停产企业5家,暗查暗访单位50家。

陈天富会见企业家

本报讯 (记者 宋小亚) 2月22日,市委书记陈天富会见天瑞集团股份有限公司董事长李留法、河南省许平煤业有限公司董事长涂兴子、瑞平煤电有限公司董事长张建国...

要闻简报

市委办召开2017年度民主生活会

本报讯 (记者 梁杨宇) 2月13日,市委办召开2017年度民主生活会,深入贯彻党的十九大精神,剖析问题并提出整改措施...

我市召开双节期间消防工作推进会

本报讯 (记者 陈晶) 2月13日,我市双节期间消防工作推进会召开,市领导姚军柱及各单位相关负责同志参加会议。

我市组织收听收看省消防工作暨省防火安全委员会全体(扩大)会议电视电话会

本报讯 (记者 陈晶) 2月13日,我省召开2018年度全省消防工作暨省防火安全委员会全体(扩大)会议电视电话会,市领导姚军柱及各单位相关负责同志在汝州分会场收听收看了会议实况。

杨长坡慰问干警

本报讯 (通讯员 杨松播) 2月22日,市法院院长杨长坡带领党组成员到各庭、科室看望慰问节后回到工作岗位上的干警们,向全院干警表达了新春佳节的亲切问候和良好祝愿。

去年我市新增就业21366人

本报讯 (记者 于俊鸽 通讯员 邢宇鹏) 近日,记者在市人社局获悉,去年,我市城镇新增就业10318人,新增农村劳动力转移就业8851人,城镇失业人员再就业1401人,就业困难人员实现再就业796人...

民政志愿者 车站留温馨

本报讯 (通讯员 雷振军) 2月21日,市民政局积极组织7名志愿者到市火车站开展志愿服务活动。

在活动现场,鲜红的志愿者衣服和小红帽让志愿者们格外显眼,也为匆匆出行的人们带来一丝温馨。来自市民政局的5名男性志愿者分别到自助售票机前、售票厅门口、候车厅门口、候车室咨询服务台和候车厅外为往来的旅客主动热情提供购票、改签、退票引导、车次信息咨询、候车指引、指路咨询等服务...



2月22日,市产业集聚区污水厂的工人对污水处理系统进行年后排查。由于污水水量波动大、进水成分复杂的特点,工艺系统容易受到冲损,排查过程中,对极易发生故障的电机等高负荷设备重点维护保养,排除影响生产不稳定因素,确保污水处理厂安全生产、稳定运行。

门映修竹养正气

——我市审计工作回顾与展望

2017年,市审计局按照“依法执审、质量立审、科技强审、人才兴审、纪律护审”的思路,严格依法履行审计职责,狠抓审计质量提升,大力创新审计方式方法,着力打造审计铁军,各项工作都取得了明显成效。

该局以严格的考核机制为基础,业务培训和技能考试成为常态。全年共抽调60人次参加省厅、特派办组织的大型审计项目,以审代训,提升审计人员的实战技能;安排业务骨干参加省厅组织的业务培训,累计受训人数155人次;组织审计人员在南京审计大学、上海国家会计学院和郑州航院进行封闭式培训,提升审计人员整体素质,取得了良好的效果...

近年来,该局坚持用党建思维谋划和统领全局各项工作,将党建工作成果融入依法审计具体实践,积极探索用审计业务成果检验党建

工作成效,强力打造审计铁军。把“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务,深入践行“四讲四有”,形成了风清气正、团结拼搏、廉洁实干的良好政治生态。坚持把推进党风廉政建设和反腐败工作作为党建工作的主要内容,以当好新时期合格的审计人员为目标,加大干部培训力度,采取干部轮岗、以审代训等方式,加强内部培训、实践历练。连续4届荣获“省级文明单位”称号;2015-2016年,连续两年在全省审计机关综合考核中荣获全省10个省直管县(市)第一。该局围绕经济发展,加强重大政策执行情况审计,积极发挥审计在促进宏观政策落实中、政府性资金管理、国家项目资金使用、规范领导干部行使权力、服务民生改善中的监督作用。近三年来,共完成审计项目271个,审计查出主要问题金额67538万元,管理不规范金额766217万元,移送处理事项88起,党纪处分48人,促使相关单位出台制度60项;提交的《审计情况反映》被市领导批示54篇。报送各类审计宣传信息380篇,其中省级以上媒体采用179篇。

李晓伟 韩仁强

第二届“四知堂杯”头题新闻大赛获奖名单

Table with 3 columns: 奖项 (Award), 作品名称 (Work Name), 作者 (Author). Lists winners for various categories like 特等奖, 一等奖, etc.

精彩2017 扬帆2018